

Описание:

Кулик средних размеров (с дрозда), плотного телосложения, с короткими четырехпалыми оранжевыми ногами и коротким черным остроконическим, слегка вздернутым клювом. Весенняя окраска очень яркая и состоит из чередования белого, черного и ярко-рыжего. Самка слабо отличается от самца менее яркими красками, у нее на темени больше темных пестрин, больше рыжеватых тонов на голове. К осени становятся сверху и спереди в основном бурыми, сохраняются рыжие (в более или менее приглушенном виде) и белые пятна на спине. Молодые не имеют рыжих перьев, сверху — темно-бурое оперение с охристыми каемками. Вес 70—150 г, длина 21—26, крыло 14,5—16,5, размах 44—49 см. [1]

Распространение:

Малочисленный пролетный вид. Весной встречаются по берегам горько-соленых озер, как правило, в первой декаде июня. [2]

Литература:

1. В.К.Рябицев. "Птицы Урала, Приуралья и Западной Сибири". Екатеринбург. Изд-во Уральского университета, 2000.

2. В.В.Якименко. "Материалы по распространению птиц омской области" Сообщение 1. Неворобьиные. Естественные науки и экология. Ежегодник ОмГПУ. — Вып. 3. —

КАМНЕСАРКА

Автор: Administrator

10.11.2012 17:31 - Обновлено 21.06.2013 02:47

Омск: Изд-во ОмГПУ, 1998.

Наблюдения:

1. Омская обл. Крутинский район, оз.Тенис - Салтаим. 09.06.13 (В.А.Ш.)

